

Σύντομο Βιογραφικό

Βασίλης Ι. Κόμης, Καθηγητής ΤΕΕΑΠΗ, Πανεπιστήμιο Πατρών

Σπούδασα Μαθηματικά στο Πανεπιστήμιο Κρήτης (1987) και συνέχισα τις σπουδές μου σε μεταπτυχιακό και διδακτορικό επίπεδο με υποτροφία του ΙΚΥ στο Πανεπιστήμιο Denis Diderot - Paris 7 (1993) στον τομέα της Διδακτικής της Πληροφορικής. Στην επαγγελματική μου διαδρομή έχω εργαστεί ως συμβασιούχος με το ΠΔ 407/80 στο Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης (1995-1999) και από το 1999 είμαι μέλος ΔΕΠ στο Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης και της Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία (ΤΕΕΑΠΗ) του Πανεπιστημίου Πατρών στο γνωστικό αντικείμενο “Διδακτική της Πληροφορικής και Εφαρμογές των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση”. Διαθέτω τριάντα χρόνια διδακτικής εμπειρίας σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο στο Πανεπιστήμιο Πατρών, το Πανεπιστήμιο Κρήτης, το ΕΑΠ και το Paris Cité) και αποκλειστικά σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο ΕΚΠΑ, το ΠΑΜΑΚ, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, το University of Montreal, το Université de Paris-Cergy και το Université de Rouen).

Διαθέτω μακρά διοικητική εμπειρία στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως Διευθυντής Τομέα για πέντε θητείες, ως Πρόεδρος Τμήματος για δύο θητείες, ως μέλος της Συγκλήτου, μέλος της ολομέλειας της Επιτροπής Ερευνών και ως Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών για δυο θητείες. Είμαι επίσης μέλος του ΔΣ (2021 - 2024) και Αντιπρόεδρος του [ΚΥΣΑΤΣ](#) (Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών) (2018 – 2021), αντίστοιχου με τον ΔΟΑΤΑΠ οργανισμού της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Συντονίζω την ερευνητική ομάδα [ΤΠΕ στην Εκπαίδευση](#) και είμαι ερευνητής του ΙΤΥΕ Διόφαντος ([τομέας Επιμόρφωσης και Κατάρτισης](#)), ερευνητής στο [CRIFPE](#) του Καναδά και εμπειρογνώμονας του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής. Έχω διευθύνει είκοσι ερευνητικά και αναπτυξιακά προγράμματα σε ελληνικό (Υπουργείο Παιδείας, Υπουργείο Ανάπτυξης) και διεθνές επίπεδο ([Horizon](#), FP7, Erasmus CBHE, KA2).

Τα επιστημονικά μου ενδιαφέροντα σχετίζονται με τη Διδακτική της Πληροφορικής (Computer Science Education), την ενσωμάτωση των Ψηφιακών Τεχνολογιών στη διδασκαλία και τη μάθηση (Technology Enhanced Learning) και την επιμόρφωση εκπαιδευτικών στις Τεχνολογίες.

Έχω δημοσιεύσει τέσσερα βιβλία στα γαλλικά και εννέα βιβλία στα ελληνικά, ογδόντα άρθρα σε διεθνή περιοδικά, τριάντα κεφάλαια σε διεθνή βιβλία, εκατό είκοσι εργασίες δημοσιευμένες σε πρακτικά διεθνών συνεδρίων και περισσότερες από εκατό εργασίες σε ελληνικά περιοδικά και συνέδρια ([Google Scholar “V. Komis”](#)).

Η συμβολή μου στην ακαδημαϊκή κοινότητα επίσης περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την επίβλεψη 14 διδακτορικών διατριβών (ολοκληρωμένων), τη διοργάνωση δύο ελληνικών και δύο διεθνών συνεδρίων, τη συμμετοχή σε επιστημονικές επιτροπές και ομιλίες με πρόσκληση σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια. Είμαι μέλος συντακτικών και επιστημονικών επιτροπών και κριτής σε διεθνή περιοδικά, γραμματέας του ΔΣ της [ΕΤΠΕ](#) (Ελληνική Επιστημονική Ένωση ΤΠΕ στην Εκπαίδευση) και για δύο θητείες μέλος του ΔΣ του διεθνούς δικτύου [RIFEFF](#). Τέλος, κατά τη διάρκεια των σπουδών μου στη Γαλλία, υπήρξα πρόεδρος (1991-1992) του ιστορικού φοιτητικού συλλόγου ΕΠΕΣ («Ένωσις των εν Παρισίοις Ελλήνων Σπουδαστών», έτος ίδρυσης 1884).